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2014.02.06. Helyszín: Budapest, Károlyi Sándor Kórház 

 
1/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az 
alábbiak szerint fogadta el: 

1. Az EGVE illetve az Elnökség éves munkaterveinek elfogadása 
2. Az új államháztartási számviteli rend bevezetésével kapcsolatos aktuális kérdések 
3. Tájékoztatás a BVOP-vel folytatott tárgyalásról, az együttműködés kereteinek meghatározása 
4. Tájékoztatás a központi implantátum regiszter ügyében az EEKH-val folytatott tárgyalásról 
5. A központi régió és a Dél-Dunántúli régió régióvezető váltásának előkészítése 
6. A tavaszi Közgyűlés előkészítése 
7. Egyebek 

 
2/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadták, az EGVE 2014. évi munkatervét a III. 
pontban való módosítással: ”Folyamatos és élő szakmai kapcsolat kialakítása a mindenkori kormányzattal” 
 
3/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, az EGVE Elnökségének 2014. évi 
munkatervét a szeptemberi pontban való módosítással. „A Közgyűlés előkészítése”  
 
4/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a Választmány 2014. évi módosult 
munkatervét.  
 
5/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a márciusi összejövetel megszervezésének 
felelősére jelölt elnök asszonyt.  
 
6/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, hogy az EGVE kijelölt tárgyaló csoportja 
szintén március hónapban egyeztető tárgyalásra hívja az egészségügyi intézmények gazdasági igazgatói nevében a 
Computrendet.  
 
7/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a Budapesti régióban a régióvezető váltást és 
a régió működési rendjének kiegészítését a helyettes régióvezetők megjelölésével.  
 
8/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a Dél-Dunántúli régióban lévő megyék, tagok 
átsorolását - átmenetileg, amíg nem stabilizálódik a régió helyzete - a Nyugat-Dunántúli illetve a Dél-Alföldi régióba azzal a 
kiegészítéssel, hogy a tag alapszabály szerint választhat, hogy melyik régióba szeretne tartozni. Erről elektronikus 
tájékoztatást nyújt az EGVE és visszajelzés alapján sorolja át a tagot a választott régiójába.  
 
9/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, hogy a Dél-Dunántúli régióban lévő 
intézményeket egyenként meg kell keresni, az érintett EGVE tagokkal beszélgetni.  
 
10/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a májusi konferencia szervezői munka 
folyamatának eredményét valamint a elnök úr által tett javaslatokat, miszerinta nyugdíjas EGVE tagok kedvezményét 8 ezer 
forintra emeljük; az előkalkulációt az irodai költségekkel valamint az ügyintéző adminisztrációs díjával ki kell egészíteni. A 
program időbeosztását még át kell gondolni.  
 
11/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a felhívás kör email-ként való kiküldését 
EGVE előadás tartására.  
 
12/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a javasolt Bíráló Bizottsági tagokat.  
 
13/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, hogy a következő elnökségi-választmányi 
ülésen döntés születik a nyugdíjasok ügyében  
 
14/2014 (II.06.) számú Elnökségi Határozat 
A jelenlévők 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az új belépő felvételét.  


